



Перед судом предстанет участник преступного сообщества, занимавшегося незаконным оборотом сильнодействующих веществ

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении участника организованного преступного сообщества Алексея Шилова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 210, ч. 3 ст. 234 (2 эпизода) УК РФ (участие в организованном преступном сообществе, незаконный оборот сильнодействующих веществ).

Установить обстоятельства совершённых преступлений и привлечь фигурантов к уголовной ответственности удалось во взаимодействии с подразделениями 1 ОРЧ ГУ МВД России по СКФО и УНК ГУ МВД России по Ставропольскому краю.

По версии следствия, Шилов в декабре 2019 года, в целях получения максимальной финансовой прибыли от незаконного оборота сильнодействующих веществ, вступил в состав действующего на территории СКФО многочисленного организованного преступного сообщества, возглавляемого жителем города Пятигорска Ставропольского края Арутюном Аветисяном. Его роль заключалась в организации незаконного оборота сильнодействующих веществ на территории Кисловодска и Ессентуков Ставропольского края.

В ходе комплекса следственных и оперативно-розыскных мероприятий в отношении участников преступного сообщества, были обнаружены многочисленные схроны сильнодействующих веществ, изъято более 100 тыс. разовых доз.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий задокументированы сбыты Шиловым 31 декабря 2020 года в Ессентуках и 18 января 2022 года в Кисловодске 189 капсул, содержащих сильнодействующее вещество, в крупном размере.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении Шилова направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее в суд для рассмотрения по существу направлено 13 уголовных дел в отношении лидера и 15 участников преступного сообщества, 1 уголовное дело прекращено за смертью обвиняемого.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Расследование уголовного дела в отношении остальных участников преступного сообщества, а также установление лиц, причастных к незаконной деятельности, продолжается.

21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1840080>